



Основана в апреле 1965 года

ПОБЕДА

16+



ЦИТАТА НЕДЕЛИ



22 детские площадки установили на территории округа в 2020 году.

Андрей ЧЕСНОКОВ, глава администрации округа.

СУББОТА

27 февраля 2021

№ 9 (8655)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу - 25 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

МУСОР. Проект строительства мусоросжигательных заводов по всей России, подготовленный «РТ-Инвест», оказался слишком дорогим. Об этом заявила вице-премьер Виктория Абрамченко, курирующая в правительстве вопросы экологии.

КЛИМАТ. На территории России происходят серьезные изменения климата, которые в будущем грозят глобальным похолоданием. Об этом предупредил профессор Российского государственного гидрометеорологического университета Олег Покровский.

СПОРТ. Российские спортсмены на Олимпийских играх в Токио и Пекине будут выступать без государственных символов страны и гимна под аббревиатурой Олимпийского комитета России — ROC (Russian Olympic Committee), сообщает ТАСС.

ПРОДУКТЫ. Федеральная антимонопольная служба (ФАС) РФ получила обращение, в котором Руспродсоюз (РПС) предупредил о подорожании продуктов питания из-за увеличения стоимости пластиковой упаковки на 10–15%, сообщили в пресс-службе ведомства.

ПЕНСИИ. Заместитель председателя Комитета Совета Федерации по социальной политике Елена Бибикина рассказала, что россиян старшего возраста уже в скором времени ожидает повышение социальных пенсий. Законом предусмотрено увеличение пен-

сии на 2,6 процента с 1 апреля с.г.



Фото редакции

Информбюро

ЯГОК. На предприятии завели хорошую традицию – встречи с лучшими работниками месяца. Помимо чествования сотрудников, это хорошая площадка для открытого общения и возможность рассказать больше о новых проектах.

Среди лучших в январе – горный мастер карьера закладочных песков Николай Колесников. Участок сформирован совсем недавно, и в ближайшее время будет полностью укомплектован. Это важный проект, который позволит ЯГОКу повысить эффективность, соответственно и устойчивость к внешним факторам. Из крупной закупаемой техники это экскаватор «Hitachi» и 2 экскаватора «John Deer», 8 самосвалов «Scania» и мобильный грохот.

«Северсталь» продолжает масштабную инвестиционную программу на Яковлевском ГОКе, которая затрагивает и объекты поверхности, написал в своём аккаунте в «ВКонтакте» директор ГОКа Денис Голубничий.

ТРАНСПОРТ. Поезд «Белогорье» попал в число лучших поездов страны. Фирменный состав региона оказался в числе лидеров топ-20, сообщает БелПресса. Рейтинг лучших поездов составил сервис путешествий «Туту.ру». Уровень комфорта оценили пассажиры составов, которые курсируют по 258 маршрутам внутри России. Каждый поезд получил итоговую среднюю оценку по 10-балльной шкале. Фирменный поезд «Белогорье», курсирующий по маршруту «Москва – Белгород», набрал 9,58 балла и оказался на 13-м месте рейтинга. Лучшим поездом страны признали премиальную «Ласточку» из Ростова-на-Дону в Новороссийск. Её итоговый балл – 9,75.

АПК. Департамент АПК и воспроизводства окружающей среды Белгородской области совместно с аналогичным окружным управлением провели совещание по вопросу предоставления мер государственной поддержки крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям и сельскохозяйственным потребительским кооперативам в 2021 году. В присутствии сельхозтоваропроизводителей Яковлевского городского округа, потенциальных участников грантовой поддержки в 2021 году, рассматривались вопросы по условиям получения последней и возмещения части затрат.

Даты. Артисты ЯЦКР «Звёздный» адресно поздравили ветеранов с праздником

«Верою и правдою служить Отчизне...»



Выступление «фронтвой» бригады ЯЦКР «Звёздный». Фото Н. Беспаловой

НАТАЛЬЯ БЕСПАЛОВА

День защитника Отечества объединил миллионы людей данью уважения к исторической памяти воинов, защищавших свободу и независимость нашего государства. Самые тёплые слова в этот день были

адресованы великому поколению победителей, разгромивших фашизм. Именно они преодолели тяжелейшие немые испытания, доказали, что значит сила любви к Отечеству, к Родине, к жизни. Их подвиги живы в сердцах нынешних поколений.

В этот праздничный день участники «фронтвой» бригады из числа творческих коллективов Центра культурного развития «Звёздный» подарили удивительный праздничный концерт ветеранам Великой Отечественной войны. Вокальный ансамбль «Горни-

ца» исполнил для ветеранов и их семей, а также жителей домов, где, собственно, проживают ветераны, любимые и хорошо известные песни военных лет прямо под окнами их квартир и у подъездов.

(Окончание на 9-й стр.)